

ПАМЯ РУДА

СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б)
ГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

суббота, 24 декабря 1950 г. Цена 15 коп.

Повысить уровень фсоюзной работы

Составленный график проведения отчетно-выборных собраний здесь не доведен до первичных профорганизаций, не все председатели цеховых комитетов знают, что делать, как составлять отчетный доклад. Нет плана практических мероприятий по устранению имеющихся недочетов в ходе отчетно-выборной кампании. А недочетов этих очень много.

Все это говорит о том, что построеном недостаточно воспитывал у членов союза чувство ответственности за выполнение уставных требований и слабо проводил массово-воспитательную работу.

На отчетно-выборных собраниях члены союзов, наряду с положительной работой профорганов, должны с большевистской принципиальностью вскрыть все имеющиеся недостатки и наметать практические меры по улучшению всей многогранной деятельности профсоюзных организаций.

Большую помощь и повседневное руководство отчетно-выборной кампанией должны осуществлять первичные партийные организации.

Партийные организации обязаны взять под контроль подготовку и проведение собраний, добиться, чтобы каждый коммунист был активным участником в работе отчетно-выборных собраний.

Период подготовки и проведения отчетно-выборной кампании должен совпасть с дальнейшим развертыванием социалистического соревнования за досрочное окончание производственного плана 1950 года и первого квартала 1951 года, за непрерывные повышения производительности труда, за экономию материалов, улучшение качества и снижение себестоимости продукции, за повседневное улучшение культурно-бытового обслуживания рабочих и служащих.

Выборы депутатов Сланцевского районного Совета депутатов трудящихся

24 декабря 1950 года в 14 часов дня в помещении зыбается первая сессия Сланцевского районного Совета депутатов трудящихся второго созыва.

Порядок дня:

Организационный вопрос

Сланцевского районного Совета депутатов трудящихся на сессию по депутатским удостоверениям, а на сессию проходят по специальным билетам.

Исполнительный комитет Сланцевского районного Совета депутатов трудящихся.

„Профсоюзы можно назвать поголовной организацией господствующей у нас рабочего класса. Они являются школой коммунизма. Они выделяют из своей среды лучших людей для руководящей работы по всем отраслям управления. Они осуществляют связь между передовыми и отсталыми в составе рабочего класса. Они соединяют рабочие массы с авангардом рабочего класса“.

И. СТАЛИН

О переименовании Международного проспекта и улицы Московское шоссе в проспект имени И. В. Сталина

Решение Исполнительного комитета Ленинградского городского Совета депутатов трудящихся

Учитывая многочисленные пожелания и просьбы трудящихся и общественных организаций города Ленинграда, Исполнительный комитет Ленинградского городского Совета депутатов трудящихся решает:

переименовать Международный проспект и продолжение его — улицу Московское шоссе — в проспект имени И. В. Сталина.

Председатель Исполнительного комитета Ленинградского городского Совета депутатов трудящихся П. ЛАДАНОВ
Секретарь Исполнительного комитета Ленинградского городского Совета депутатов трудящихся И. ПУЧКОВ

20 декабря 1950 года.

В Президиуме Верховного Совета РСФСР

Об утверждении состава Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР

На основании ст. ст. 36 и 37 „Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР“, Президиум Верховного Совета РСФСР утвердил Центральную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

Председатель Центральной избирательной комиссии Соловьев Леонид Николаевич — от Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов,

Заместитель председателя Центральной избирательной комиссии Шелепин Александр Николаевич — от Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи,

Секретарь Центральной избирательной комиссии Виноградов Иван Тихонович — от профессионального союза работников политико-просветительных учреждений.

Члены Центральной избирательной комиссии:

Румянцев Иван Иванович — от Московской городской коммунистической организации,

Козлов Фрол Романович — от Ленинградской городской коммунистической организации,

Хренников Тихон Николаевич — от Союза советских композиторов СССР,

Шкирятов Матвей Федорович — от профессионального союза работников политико-просветительных учреждений,

Каманин Николай Петрович — от Центрального комитета Всесоюзного совета добровольного общества содействия авиации (Досав),

Российский Николай Алексеевич — от рабочих, инженеров, техников и служащих завода „Калибр“, г. Москва,

Шарова Анна Кирилловна — от коллектива научных работников Уральско-

го филиала Академии наук СССР, г. Свердловск,

Стратинко Петр Никитович — от колхозников колхоза имени Калинина Краснодарского края,

Арбузов Александр Ерминингельдович — от Татарского областного Совета профессиональных союзов,

Вахитов Акмал Гильфанович — от рабочих, служащих и инженеров нефтепромысла № 2 треста „Ишимбайнефть“ Башкирской АССР,

Салихова Узлипат Муталимовна — от Дагестанского областного Совета профессиональных союзов,

Эрдынеева Долгоржап Балжиевна — от колхозников колхоза имени Карла Маркса Бурят-Монгольской АССР,

Шогинов Талиша Питович — от колхозников колхоза имени Кирова Кабардинской АССР,

Лапшин Антон Прокопьевич — от областного Совета профессиональных союзов Коми АССР,

Матюков Геннадий Иванович — от Союза советских писателей Марийской АССР,

Маскаев Андрей Иванович — от работников Мордовского научно-исследовательского института истории языка и литературы,

Туаева Ольга Николаевна — от студентов, профессор и преподавателей Северо-Осетинского педагогического института имени Коста Хетагурова,

Ворончихин Семен Иванович — от Удмуртского областного Совета профессиональных союзов,

Сироткин Михаил Яковлевич — от студентов, профессор и преподавателей Чувашского педагогического института,

Данилова Анастасия Петровна — от Якутской коммунистической организации.

Сообщение

Районной избирательной комиссии по выборам в Сланцевский районный Совет депутатов трудящихся об итогах выборов в Сланцевский районный Совет депутатов трудящихся 17 декабря 1950 года

Районная избирательная комиссия сообщает окончательные данные о результатах выборов в Сланцевский районный Совет депутатов трудящихся 17 декабря 1950 года.

18 декабря 1950 года в районную избирательную комиссию поступили от окружных избирательных комиссий сведения о результатах выборов в Сланцевский районный Совет депутатов трудящихся, составленные на основании данных всех 27 участковых избирательных комиссий.

На основании данных, полученных от всех участковых избирательных комиссий, в выборах депутатов Сланцевского районного Совета приняло участие 99,98 проц. от общего числа зарегистрированных избирателей.

Во всех 25 избирательных округах за кан-

дидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,42 проц. от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Против кандидатов в депутаты голосовало 0,58 проц. от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Районная избирательная комиссия на основании ст. 53 й «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», рассмотрев материалы по каждому избирательному округу, зарегистрировала избранных депутатов в Сланцевский районный Совет по всем 25 избирательным округам Сланцевского района.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Районная избирательная комиссия по выборам в Сланцевский районный Совет депутатов трудящихся

Сообщение

городской избирательной комиссии по выборам в Сланцевский городской Совет депутатов трудящихся об итогах выборов в Сланцевский городской Совет депутатов трудящихся 17 декабря 1950 г.

Городская избирательная комиссия сообщает окончательные данные о результатах выборов в Сланцевский городской Совет депутатов трудящихся 17 декабря 1950 г.

18 декабря в Сланцевскую городскую избирательную комиссию поступили от окружных избирательных комиссий сведения о результатах выборов в Сланцевский городской Совет депутатов трудящихся, составленные на основании данных всех 15 участковых избирательных комиссий.

На основании данных, полученных от всех участковых избирательных комиссий, в выборах депутатов Сланцевского городского Совета приняло участие 99,96 проц. от общего числа зарегистрированных избирателей.

Во всех 48 избирательных округах за кандидатами блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,42 проц. от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Против кандидатов в депутаты голосовало 0,58 проц. от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

На основании статьи 108-й «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» признан недействительным 1 бюллетень.

Сланцевская городская избирательная комиссия на основании статьи 53-й «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», рассмотрев материалы по каждому избирательному округу, зарегистрировала избранных депутатов в Сланцевский городской Совет по всем 48 избирательным округам города Сланцы.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Городская избирательная комиссия по выборам в Сланцевский городской Совет депутатов трудящихся

Ленинская „Искра“

(К 50-летию со дня выхода первого номера газеты)

Сегодня исполняется полвека со дня выхода первого номера газеты «Искра». Газета была создана великим вождем и учителем трудящихся Владимиром Ильичем Лениным.

В конце 90-х годов прошлого столетия в России существовало много мелких марксистских кружков и организаций. Но они не были связаны между собой, действовали вразброд, так как не имели единого руководства. С нарастающим рабочим движением и приближением революции возникла насущная необходимость в централизованной революционной марксистской партии, которая могла бы возглавить борьбу рабочего класса за свое освобождение.

Создание революционной марксистской партии затруднялось тем, что в рабочем движении прогнили люди, стремившиеся отвлечь рабочий класс от политической борьбы, от борьбы за свержение царя, затянуть рабочих в болото соглашения с буржуазией. Этих соглашателей называли «экономистами».

Ленин стал громить «экономистов» с первых же дней их появления. Великий вождь мирового пролетариата уже тогда готовил рабочих России к революции. Чтобы пролетариат мог победить в этой революции, ему нужен был боевой штаб. Таким штабом, призванным возглавить революцию против самодержавия, а затем и против капиталистов, должна была стать революционная партия пролетариата. Ленин считал, что организацию боевой партии пролетариата надо начать с создания общерусской боевой политической газеты, которая поведет борьбу пропаганды и агитации за взгляды революционной социал-демократии. Ленин говорил, что «газета — не только коллективный пропагандист и коллективный агитатор, но также и коллективный организатор».

Такой газетой явилась ленинская «Искра». Под заголовком газеты было написано: «Из искры возгорится пламя». Пророчески звучал этот девиз. Из зажженной Лениным «Искры» разгорелось впоследствии пламя

великого революционного пожара, которое сожгло до тла дворянско-помещичью царскую монархию и буржуазную власть в нашей стране.

«Искра» издавалась за границей. Организовать тогда выпуск революционной газеты в России было невозможно из-за полицейских преследований. Газета печаталась на тонкой, прочной бумаге и тайно пересылалась в Россию.

На страницах «Искры» печатались статьи Ленина, в которых он разоблачал «экономистов», звал рабочих на борьбу с самодержавием. На страницах «Искры» Ленин разрабатывал вопросы революционной программы партии рабочего класса, обосновал руководящую роль рабочего класса в революции, разработал и обосновал политику пролетариата по отношению к крестьянству.

Когда с декабря 1900 года начала выходить ленинская «Искра», Сталин целиком стал на ее позиции.

Менее чем через год после выхода первого номера ленинской «Искры», в сентябре 1901

В Москву из Ростова-на-Дону приехал пенсионер инженер-механик А. К. Задоренко. Он привез сконструированный им прибор «международные часы», которые показывают время: истинно-солнечное, средне-солнечное (местное), средне-полное (международное), декретное и звездное (астрономическое) одновременно в любом пункте земного шара. Прибор по конструкции очень прост. Он предназначается как учебное пособие для средних школ, высших учебных заведений и специальных училищ. «Международные часы» демонстрировались в клубе министерства просвещения РСФСР.

На снимке: изобретатель А. К. Задоренко у своего прибора «международные часы».

Фото В. Ковалева.

Прессклише ТАСС

В Исполкоме областного Лучшее сельсоветы области

Подведены итоги социалистического соревнования за третий квартал. Победителями признаны Ильшевский, Приморского района, Чернышевский, И. и Таицкий, Гатчинского района. Малышевскому с.д.с. передано переходящее Красное знамя Исполкома депутатов трудящихся и Ленинградского областного комитета работников государственной и первой денежной премии Коммуны Лениноблеста и областного комитета профессиональной премии удостоен Чернышевский сельсовет. Ему присуждена третья денежная премия.

О выполнении закона о всеобщем обучении

Исполком Лениноблеста депутатов трудящихся заведующего Ленинградским областным отделом образования тов. А. А. Андреева об осуществлении милетного обучения детей в районах области. Отчинском, Выборгском, Волосовском, Сосновском, минском, Тихвинском, Лесогорском и Кингисеппском о всеобщем обучении детей выполняется совершенно. Во многих сельских Советах этих районов запущены, некоторые школьники не записаны в книги. Из школ вышло без уважительных причин много детей.

Исполком Новоладожского, Подпорожского советов не организовал подвоз к школам детей от них, поэтому многие перестали посещать школы. Будущая и Тюменская и Тюменская средняя и Новолининская семилетние школы до сих пор в ходимым количеством помещений для инвентаря.

Областной и районные отделы народного разъясняют родителям значение всеобщего.

Исполком Лениноблеста депутатов трудящихся телей исполкомов районных и городских Советов влечь в школы всех детей, подлежащих обучению, предупредительно отсела из школ. Наметьте ряд полнения закона о всеобщем обучении, исполком Лениноблеста привлечь к этой работе депутатов, комсомольцев и руководителей школ.

года, по инициативе товарища Сталина начала выходить в За-кавказье газета «Брззола» («Борьба»).

Так полвека назад великие вожди революции Ленин и Сталин создавали революционную марксистскую партию.

Ленинская газета «Искра» подготовила созыв II съезда партии, который состоялся в 1903 году. На этом съезде образовалась Российская социал-демократическая рабочая партия, были приняты программа, Устав партии, были созданы центральные руководящие органы партии.

Вскоре после II съезда меньшевики с помощью перешедшего на их сторону Плеханова захватили «Искру». С 52-го номера «Искра» стала проповедовать оппортунистические, меньшевистские взгляды.

В Центральном музее В. И. Ленина в Москве хранятся позднейшие от времени листы первых номеров «Искры». Они напоминают нам о первых годах борьбы Ленина за создание большевистской партии, партии, которая своей героической борьбой за счастье трудящихся завоевала всенародную любовь, безграничную преданность ра-

бочих, кол-генции на-Славный тия большев-ниями револ-и П. В. С-путь проши-большинства-шал в массе-правды. Вме-наших макс-«Правда»—вистская газ-1912 году Ле-В СССР взл-шевицких к-ках народов-В десятках-пьяров расш-по всем угол-Сила боль-в ее связи с-шая сеть ре-дентов ленин-росла в мно-мью рабочи-корреспонд-Пятьдесят-от выхода-«Искры». Дл-ской револ-ленской «И-ся все ярче-ные ленинск-ные «Искры-трудящихся

Профсоюзная жизнь

Быта нашей работы

Месяца IV квартала первенство завоевала т. Дементьева — молодого работник. На совещании было отмечено, что успеха т. Дементьева добились благодаря заботливому и доброжелательному отношению к сохранению киноаппаратуры, лучшей организации рекламы и освоению своей профессии. На совещании критиковались недостатки в работе отдела.

Райком профсоюза оказал практическую помощь руководителям первичных профсоюзных организаций в составлении отчетных докладов и в подборке лучших, достойных членов профсоюза в новые составы профсоюзных органов.

На очередном совещании отчитывались о своей работе общественные контролеры и страховые делегаты. Общественный контролер т. Кучеров имел свыше 20 специальных выходов в закрепленные за ним магазины №№ 3 и 10, помог устранить имеющиеся недостатки по обслуживанию трудящихся. Тов. Кучеров добросовестно относится к общественному поручению.

Большую работу провела страховая делегат местного комитета т. Румянцева, которая в течение года посещала рабочих и служащих, когда они не выходили на работу по состоянию здоровья, оказывала им помощь в доставке медикаментов, продуктов и топлива.

Члены профсоюза активно участвовали в подготовке выборов в местные Советы депутатов трудящихся. В состав районной, окружной и участковых комиссий было выдвинуто и утверждено 15 членов профсоюза, что составляет 22,7 проц. к общему числу членов профсоюза.

Большая работа была проведена по выдвижению кандидатов в избирательные комиссии и по выдвижению кандидатов в депутаты местных Советов депутатов трудящихся.

Сейчас райком профсоюза политпросвету учреждений принимает меры к тому, чтобы закрепить успехи прошедшей предвыборной кампании, выше поднять производственную активность трудящихся и развернуть социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР.

А. Ильин,
председатель райкома профсоюза политпросвету учреждений,

Профсоюзного собрания

Обсуждали мы и те вопросы. В оялос совещания, на подведен итоги квартал. В III е место занял Кошелев (Рудвет), а за два

литико-разъяснительной работе, которая проводилась в период подготовки к выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

Состав местного комитета пополнился вновь избранными товарищами. Изъяв имеющиеся ранее недостатки и опираясь на актив, местком райиндустриальной комбината имеет все возможности для того, чтобы выполнить возложенные на него задачи.

Н. Борисов,
председатель местного комитета райиндустриальной комбината.

Письма в редакцию

★

Повседневно улучшать деятельность аптек

Аптечное дело в здравоохранении имеет весьма большое значение. Советская аптека — государственное медицинское учреждение. Она не только производит лекарственные средства по рецептам врачей, но и занимается санитарным просвещением, консультацией по вопросам лекарствоведения и медицинского снабжения. Лекарственная помощь максимально приближается к населению путем организации аптечных пунктов — филиалов аптек.

В городе Сланцы и районе в послевоенное время значительно возросла сеть аптечных предприятий. Прикрепленные к аптекам пункты охватывают население Покрово-Горского, Загряевского, Рудненского, Плюского, Савиновского, Высокского, Пелешского, Черновского и других сельсоветов. Широко внедряются новейшие лекарственные средства, улучшилось обслуживание трудящихся.

В период кампании по выборам в местные Советы трудящиеся делали критические замечания и предложения по улучшению работы органов здравоохранения. Наш район должен иметь образцовую сеть аптек и аптечных пунктов. Коллектив аптечных работников, учитывая замечания и предложения избирателей, добивается еще лучшей организации лекарственной помощи населению.

А. Лонский,
управляющий Сланцевской аптекой.

Соблюдать правила пожарной безопасности

Приближается новый год. Школы, детские сады и другие общественные учреждения, а также отдельные граждане будут устраивать новогодние елки. Во избежание несчастных случаев необходимо соблюдать правила пожарной безопасности.

Елка уставляется в помещении не выше второго этажа. В общественных зданиях, где будут устраиваться елки, должно быть не менее двух выходов. Обязательно иметь 1—2 огнетушителя. Необходимо также выдвигать лицо, ответственное за противопожарное состояние. В частных же домах нужно установить бочки с водой.

Оформленные елки легковоспламеняющимися игрушками категорически запрещается. Освещение может быть только электрическое через трансформатор. Необходимо следить за тем, чтобы электропроводка была в полной исправности.

В случае загорания елки дежурный, выделенный администрацией, принимает необходимые меры к тушению и сообщает об этом по телефону в городскую пожарную команду.

Общественные организации устраивать елок должны согласовать с госпожнадзором и сообщить туда фамилии лиц, ответственных за противопожарный режим.

И. Иванов,
начальник городской пожарной команды.

Заочная школа животноводов

Приготовление кормов

Основные пути рационального использования кормов — это подготовка их к скармливанию животным. По в ряде хозяйств подготовке кормов не придают еще должного внимания. До сих пор соломой задают животным целиком (хлыстом), что не дает должного эффекта.

Самым простым и общедоступным способом подготовки является приготовление соломенной резки при помощи соломорезки. Причем, длина резки соломы для взрослого крупного рогатого скота не должна превышать 3—4 сантиметра.

Резка озимой и яровой соломы перед скармливанием смачивается водой и сдабривается отрубями или другими концентратами.

Также доступным способом в каждом хозяйстве является заваривание соломы. Для этого в ящик или в бочку закладывают соломенную резку слоями по 20—30 сантиметров и каждый слой этой массы заливают кипятком из расчета 1 ведро на 10 кг резки. Затем резку перемешивают, утрамбовывают и тщательно закрывают. Через промежуток 6—10 часов после начала закладки она становится готовой к скармливанию.

Научно-производственными опытами и практикой ряда передовых животноводов доказано, что наиболее совершенным и легко доступным приемом надо считать подготовку соломы по способу М. Я. Полянского.

Берется соломенная резка и смачивается заранее приготовленным двухпроцентным соляным раствором из расчета на каждые 16 кг этой массы наливается 1 ведро приготовленного раствора, температура его должна быть температурой помещения. Затем масса плотно утрамбовывается в земляную траншею или яму, разделенную перегородками на 4 отсека, которые плотно закрываются крышкой с грузом и сверху утепляются соломой.

В заложенной массе происходит самоогревание и молочнокислое брожение, что значительно повышает питательные и вкусовые качества корма. Такой самоурейный корм задается взрослому крупному рогатому скоту в количестве 12—15 кг небольшими дачами. Для улучшения его вкуса и питательности переспаивают отрубями из расчета: на 100 килограмм сухой резки 3—5 кг отрубей.

В каждом колхозе нашего района должна быть организована работа по приготовлению резки и самоурейной соломы в целях экономии кормов и поднятия продуктивности скота.

Большое значение имеет приготовление сеного настоя, ко-

торый богат витаминами. Измельченное сено лучшего качества помещают в чистую посуду и заливают на 1 кг массы 6—7 литров горячей воды при температуре 70—80 градусов.

Посуду плотно закрывают, утепляют и ставят на сутки в теплое место для настаивания раствора. Спустя сутки, настоем процеживают через сито в чистую посуду (ушат, ведро) и пастеризуют при температуре 70 или 80 градусов в течение 5 минут. Затем настоем охлаждают до температуры выпиваемого молока, подсаживают соль (1 грамм на один литр настоя). Такой настоем выпаивают телятам с двадцатидневного возраста по 0,2—0,25 литра в день, доводя суточную дачу к месячному возрасту до 1 литра, а к концу второго месяца — до 3 литров.

Кроме этого, в кормлении имеет большое значение приготовление сеной муки.

Сенная мука хорошо усваивается молодым животным. Наиболее пригодна она для поросят и птиц. Поросятам с двухнедельного возраста можно уже давать ее. Сено предарительно режут, длина резки 5—10 сантиметров. Резку размалывают в муку. Приготавливать сеновую муку можно на обычных мельницах и в ступах. Чем мельче размол, тем питательнее мука. Сено и муку скармливают обычно в смеси с сочными кормами. Задавать ее можно в следующих количествах: поросятам-сосунам — 30—60 грамм в сутки, отъемышам — 200—400 грамм, подсосанкам — 0,6—1,5 кг, взрослым свиньям — 1—3 кг и курам — 10—20 грамм.

Зимой, когда животные остро ощущают недостаток в витаминах, проращивание зерна имеет огромное значение. Проращивают овес, ячмень. Зерно помещают в ящики длиной 1 метр, шириной 0,5 метра и высотой до 5 сантиметров. Отобранное зерно предарительно замачивают в течение 8—10 часов, а затем высеивают в ящик. Ящик с зерном устанавливается в теплое место (температура 18—20 градусов) и покрывают мешковиной. Подвигают 2—3 раза в день. Ростки появляются через 3—4 дня. Можно получить и молодую зелень, для чего ящики выставляют на свет. Затем пророщенное зерно скармливают скоту и птице.

Необходимо не допустить ошибок прошлого года, когда в колхозах приступили к скармливанию силоса весной, необходимо уже сейчас открыть силосные ямы и начать скармливание его.

Н. Мушеникова,
агроном по кормам.

Концерт для избирателей

Коллектив художественной самодеятельности в деревне Гостицы все время растет, пополняясь талантливой молодежью. 17 декабря силами этого коллектива был дан большой концерт в Пелешской избе-читальне. Е. Соколов, Н. Спиридонов, Р. Козлова, А. Мартынов и другие выступили перед избирателями с разнообразной, интересной программой.

Колхозники остались очень довольны концертом и искренне поблагодарили участников художественной самодеятельности, пожелали им дальнейших успехов.

Сейчас коллектив художественной самодеятельности деревни Гостицы готовится к концертам, с которыми выступит в период подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР.

Н. Зинин.

Сообщение Главного командования Народной армии

Главное командование Народной армии объявляет, что на всех фронтах части Народной армии в течение последних дней вели боевые действия против американских войск на прежних рубежах.

Патриотический подъем в освобожденных районах

СЕВЕРНАЯ КОРЕЯ. (ТАСС). Успешное наступление Корейской Народной армии на всех фронтах вызвало небывалый патриотический подъем среди населения. С каждым днем растет число добровольцев, желающих пойти на фронт, все шире развертываются восстановительные работы, с каждым днем увеличивается приток продовольствия в фонд победы.

Начавшийся по инициативе крестьян сбор риса в фонд победы вылился в широкое патриотическое движение. Только в одной провинции Северный Хэньян уже собрано в этот фонд 10 тысяч мешков риса. Крестьяне приносят на государственные склады по 10, 20 и даже

50 мешков стяны саа Черсан полн ли сдать го ка-сырца ише срока. Все больш дей трудит новления мостов, стр лых и общи ний. Рабо рожного уч чальником восстановл сяти дней плану отво На месяц вошла в фабрика, Хван Хан рика выпол отвенное проедатов.



Индийский народ усиливает борьбу за мир. Недавно состоялась конференция сторонников мира Вихарской провинции. В ряде городов Раджастана прошли массовые митинги сторонников мира, в которых приняло участие свыше 50 тысяч человек. Сотни тысяч жителей Индии подписались под Стокгольмским Воззванием.

На снимке: студентка Мин Сактош проводит сбор подписей под Стокгольмским Воззванием.

Прессклише ТАСС

Призыв Бюро ВКТ Франции к борьбе против перевооружения Западной Германии

ПАРИЖ. (ТАСС). Бюро Всеобщей конфедерации труда Франции опубликовало обращение, в котором призывает всех трудящихся еще решительнее протестовать против политики вооружения Западной Германии и превратить день 23 декабря в день национального протеста.

Бюро ВКТ, говорится в обращении, призывает всех трудящихся бороться против вооружения Западной Германии. Оно обращает их внимание на международную обстановку, которая особенно обострилась в связи с последним заявлением Трумана и открытым намерением приступить к вооружению Западной Германии.

Вооружение Западной Германии является основным элементом агрессивной политики империалистов, направленной против Советского Союза и стран народной демократии, а также на установление мирового господства. Эта политика представляет огромную угрозу для мира во всем мире.

Вооружение Западной Германии создает вместе с тем большую угрозу для французского народа.

Бюро ВКТ разоблачает лицемерие правительства, которое делает вид, что оно враждебно относится к вооружению Западной Германии, но вместе с тем по существу соглашается на все условия, диктуемые правительством Вашингтона.

Бюро ВКТ призывает всех трудящихся требовать, чтобы французское правительство в

вопросе о вооружении Западной Германии заняло ясную, определенную позицию, соответствующую воле нации. Оно призывает всех членов профсоюзов выступать на собраниях, прекращать работу на короткий срок, организовывать различного рода манифестации с тем, чтобы выразить единую волю рабочего класса нанести поражение политике вооружения Западной Германии.

В обращении предлагается проводить собрания, избирать делегатов, которые должны посетить депутатов и добиться от них заверения в том, что они будут уважать волю нации. Необходимо действовать совместно и организовано в борьбе за мир, против вооружения Западной Германии и вовлечь в эту борьбу все население.

Бюро ВКТ подчеркивает, что в соответствии с предложениями, содержащимися в совместной декларации представителей Объединения свободных немецких профсоюзов и ВКТ, эту борьбу надлежит вести совместно не только с трудящимися Германской демократической республикой, но также с трудящимися Западной Германии, что значительно усилит эффективность наших действий.

В заключение Бюро ВКТ выражает уверенность в том, что все трудящиеся без различия убеждений и политических взглядов будут повсюду бороться совместно для укрепления единства своих действий.

Американские планы использования войск Чан Кай-ши в Индо-Китае

ПРАГА. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Телепресс из Вашингтона, в докладе, представленном правительству США главой американской военной миссии в Индо-Китае генералом Бринком, содержится предложение об использовании войск Чан Кай ши в войне в Индо-Китае.

По мнению хорошо информированных кругов Вашингтона, доклад Бринка был обужден

и одобрен президентом Труманом, государственным секретарем США Ачесоном и специальным советником государственного секретаря Джоном Фостером Даллесом на их последнем совещании.

Соответствующие инструкции для осуществления плана Бринка уже посланы представителю государственного департамента США на Тайване.

Статья Херста в газете „Нью-Йорк джорнал энд Америкэн“

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Выражая взгляды определенных политических кругов США, в связи с поражением американских войск в Корее, издатель Херст опубликовал в своей газете «Нью-Йорк джорнал энд Америкэн» статью, в которой призывает вывести американские войска из Кореи. «Корейская кампания, — пишет Херст, — не является той войной, которую мы можем выиграть, хотя мы связали там почти всю нашу регулярную армию и морскую пехоту. Это такая война, которая может только уничтожить условия, необходимые для нашего перевооружения, поскольку она связана с принятием в жертву наших невосполнимых ветеранов сухопутной армии... Поэтому является очевидным, что мы должны эвакуировать наши дивизии из Кореи, пока еще есть возможность это сделать... Давайте уйдем не только из Кореи, но и из Организации Объединенных Наций... Мы должны оценить полученный нами совет. Он соответствует доброй старой американской политике, независимо от того, что этот совет исходит от русских».

Репрессии против прогрессивных деятелей в Финляндии

ХЕЛЬСИНКИ. (ТАСС). Демократическая печать сообщает, что в Финляндии все с большей силой проявляется стремление отстранить левые элементы от участия в направлении культурной жизни страны. Характерным примером в этом отношении является недавно проведенная «чистка» в государственной литературной комиссии экспертов под предлогом соблюдения «режима экономии». Из 10 членов этой комиссии было отстранено от участия в ее работе 6, в том числе два народных демократа — Сюльви Кюляки Кильни и Рауль Нальмгрен, а также представитель «свободомыслящих» шведов профессор Гуннар Кастрен. В состав комиссии был введен преподаватель университета Каарло Марьянен, извест

ный своими реакционными взглядами, а также правый буржуазный деятель Хаахтела. Газеты указывают, что такая же «чистка» произведена и в других государственных комиссиях. Так, например, из театральной комиссии удален ее председатель — член общества «Финляндия—Советский Союз» артист Юсси Снеллман, а также «вычищены» писательница Хелла Вуолиоки и некоторые другие лица.

От работы в государственной музыкальной комиссии отстранен член общества «Финляндия—Советский Союз» известный пианист Фрест Бодале. Аналогичные мероприятия проведены в комиссии изобразительных искусств и в архитектурной комиссии.

Митинг в Лондоне сторонников дружбы с Китаем

ЛОНДОН. (ТАСС). Общество англо-китайской дружбы организовало в Лондоне массовый митинг под лозунгом «Не хотим войны с Китаем!» На митинге присутствовало свыше тысячи человек.

Лектор по блохамми Кембриджского университета д-р Джозеф Нидхэм, выступая на митинге, заявил, что подлинное значение нынешней обстановки в Китае состоит в том, что страна идет к индустриализации по социалистическому, а не по капиталистическому пути. Весь Дальний Восток, сказал Нидхэм, единодушно требует свободы от иностранного господства и ликвидации полуколониальных статусов. Народы Азии возмущены варварскими бомбардировками городов и сел Кореи американскими самолетами. Это варварство, подчеркнул Нидхэм, явилось

результатом проявления политики расового превосходства, проводимой западными державами.

Выступивший на митинге член парламента лейборист Силвермен, приветствуя социальную революцию в Китае, которая свершилась по воле китайского народа, заявил, что попытка использовать Объединенные Нации как орудие борьбы с коммунизмом приближает начало новой мировой войны.

Силвермен заявил, что признание китайского правительства и его допуск в Организацию Объединенных Наций является в настоящее время «первоочередной необходимостью для всего мира и это отказ Америки сделать это препятствует мирному урегулированию на Дальнем Востоке».

Грабежи в америка

НЬЮ-ЙОРК. Полицейский департамент Грашер сообщает, что в последние дни в Нью-Йорке совершено большое количество грабежей. Корреспонденту грабежей в канских районах еще время указывает, что последние погубили на лицах при ограблении числе 3 за запрещение там и офици улице после Грашер сги в Сеуде драк, участя прибрежит и жалуются, что даны обещания отказать в собой все, что ризнация уличка и

ПЕРИОД ПОДВ

СТАМБУЛ. В США приурочили «Чан Кай ши» в кот Турши в ест океания Турци».

Об

Рабочие вавище в до градедальн до 5 января к о полу бухгалтерий нального от В случае справко, выважков, выведен ств В дальне ни предств квартал. Жильщаме трасти.